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ΘΕΜΑ : «Απάντηση ηλεκτρονικού αιτήματος παροχής διευκρινήσεων 
Διαγωνισμού Διακήρυξης 8/2016 για την προμήθεια και εγκατάσταση 
συστήματος εισροών – εκροών και συντήρηση υφιστάμενων εγκαταστάσεων 
του ιδιόκτητου πρατηρίου υγρών καυσίμων του Δήμου Θεσσαλονίκης 
προϋπολογισμού δαπάνης 108.584,40 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
(23%), σύμφωνα με τις διατάξεις της 11389/93 Υπουργικής Απόφασης “Ενιαίος 
Κανονισμός Προμηθειών Ο.Τ.Α.” και με κριτήριο κατακύρωσης  την 
χαμηλότερη τιμή . »  
 

 
Σχετ. : Το από 6-6-2016 έγγραφό-αίτημα σας 
 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας το οποίο καταθέσατε στην υπηρεσία 
μας, ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. που αφορά αίτημά σας για διευκρινίσεις στους όρους της υπ΄αριθ. 8/2016 
Διακήρυξης (α/α  συστήματος / 24411) του Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού με 
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή του προϋπολογισμού για την προμήθεια με 
τίτλο: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ για την  προμήθεια 
και εγκατάσταση συστήματος εισροών – εκροών και συντήρηση υφιστάμενων 
εγκαταστάσεων για την του ιδιόκτητου πρατηρίου υγρών καυσίμων του Δήμου 
Θεσσαλονίκης προϋπολογισμού δαπάνης 108.584,40 € συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. (23%), σύμφωνα με τις διατάξεις της 11389/93 Υπουργικής Απόφασης 
“Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Ο.Τ.Α.”.  
 
Σας γνωρίζουμε τα εξής όσον αφορά τα ερωτήματα σας με αύξοντα αριθμό : 
 

2. Αναφορικά με τα δικαιολογητικά συμμετοχής που απαριθμούνται στο άρθρο 7 
της Διακήρυξης και αφορούν στις ΕΠΕ ,δεδομένου ότι στην ΕΠΕ δεν υφίσταται 
ως εταιρικό όργανο το ΔΣ καθώς η εταιρεία εκπροσωπείται από τον 
διαχειριστή, η εταιρεία οφείλει να καταθέσει όλα τα καταστατικά της στα οποία 
αναφέρονται όλες οι τροποποιήσεις.   

 
3. Αναφορικά με τα δικαιολογητικά συμμετοχής που απαιτείται να προσκομίσουν 

οι Έλληνες Προμηθευτές και πιο συγκεκριμένα με τα πιστοποιητικά από τα 
οποία προκύπτει ότι οι συμμετέχοντες δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, 
αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, ούτε υπό διαδικασία 

http://www.promitheus.gov.gr/


κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης αναγκαστικής εκκαθάρισης, αναγκαστικής 
διαχείρισης και πτωχευτικού συμβιβασμού οφείλουν να κατατεθούν τα 
πιστοποιητικά που αφορούν το νομικό πρόσωπο της εταιρείας.   

 
 
 

                                                                               Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη                                                                         
                               του Τμήματος                                                   

    

                                                                                        Κ.Πουρσανίδου        


